晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

## 看,100多名晚报小记者齐聚平桥世纪广场一

## "禁放"我支持"练摊"我能行





"禁放",我支持



平西派出所张警官讲解假期安全



老师给小记者看被烟花爆竹炸伤的患者图片

## 🛂 本报记者 李亚云 文/图

信阳消息(首席记者 李亚云)24 日上午,来自 全市各学校百余名《信阳晚报》小记者们齐聚平桥区世 纪广场。当时上午,《信阳晚报》联合平桥区公安分局, 借助信阳晚报小记者平台, 开展了禁放烟花爆竹宣 传活动,引起了很好的社会反响。随后,信阳晚报小 记者们还摆起了跳蚤市场,进行旧物的买卖、互换和 赠送,不仅锻练了孩子的沟通能力,还增进了小记者 们之间的友谊。

"燃放烟花爆竹不仅对空气造成污染,还存在很 大的安全隐患,因此,禁止燃放烟花爆竹势在必行。 活动刚开始,来自平桥公安分局震雷山派出所的杨 警官向信阳晚报社小记者及到场的家长和市民讲解 了"禁放"的必要性和重要性。在杨警官的讲说过程 中,现场小记者频频点头,表示获益良多。在场家长 及围观的市民朋友对我市全面"禁放"的要求表示理 解和支持,现场爆发一阵阵热烈的掌声。

春节即将到来,节假日期间,人身和财产安全更 是备受重视。活动现场,来自平桥公安分局平西派出 所的张警官提醒广大家长及市民朋友, 假期要照看 好孩子,谨防拐卖、盗窃等犯罪行为。张警官提醒大 家乘车时注意保护好自己的钱包等贵重物品。乘坐 出租、滴滴打车时,要记住车牌号,以便东西遗失能 够找回。

活动第一环节结束后,现场小记者们在老师们的组织下,开展了支持"禁放"、宣传"禁放"的签名活 动。百余名小记者身体力行,表示不燃放烟花爆竹。 "不仅自己要做到,我还会监督爸爸妈妈,还有身边 的亲戚朋友,让大家都不放炮,一齐为保护环境贡献 一份力量。"来自平桥一小的小记者刘馨忆说。

签名活动结束后,小记者们活跃起来,开始布置 期待已久的跳蚤市场。书本、玩具、画作、装饰品…… 各种旧物被小记者搬上了跳蚤市场。数十个摊位组 织起来的市场热闹非凡,叫卖声、讨价还价声、成交 后喜悦的汇报声……声声入耳。

"今天我是第一个开张的,3元钱卖了一本旧 "来自胜利路小学的虢普松开心地告诉记者。小 记者们用自己的智慧和热情,成交了一单又一单的 生意。带着满满的收获与喜悦,小记者们还将自己的 旧物与其他同学进行了互换与赠送。

"信阳晚报社的活动组织得好,像这样寓教于乐 的活动应该多开展,孩子们在玩中就学到了知识,这些 知识是在课堂上学不到的。"在一旁围观的家长赵先生 向信阳晚报小记者学校的老师竖起了大拇指。现场的 家长和小记者们一致表示,对下一次活动充满期待。



摆摊我在行



热卖中



阿姨也来选购了